

习近平对湖北十堰市张湾区艳湖社区集贸市场燃气爆炸事故作出重要指示

要求全面排查各类安全隐患 切实保障人民群众生命和财产安全 维护社会大局稳定 为建党百年营造良好氛围

李克强就救援工作作出批示

新华社北京6月13日电 6月13日6时40分许,湖北十堰市张湾区艳湖社区集贸市场发生燃气爆炸。截至目前,事故已造成12人死亡、37人重伤,另有部分群众不同程度受伤。事故发生后,党中央、国务院高度重视。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平

立即作出重要指示,湖北十堰市燃气爆炸事故造成重大人员伤亡,教训深刻!要全力抢救伤员,做好伤亡人员亲属安抚等善后工作,尽快查明原因,严肃追究责任。习近平强调,近期全国多地发生生产安全事故、校园安全事件,各地区和有关部门要举一反三、压实责任,增强

政治敏锐性,全面排查各类安全隐患,防范重大突发事件发生,切实保障人民群众生命和财产安全,维护社会大局稳定,为建党百年营造良好氛围。中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出批示,要求全力以赴组织抢险救援和救

治受伤人员,尽最大努力减少伤亡,认真查明事故原因,依法依规严肃问责。近期安全事故仍呈多发势头,国务院安委会、应急管理部要督促各地切实加强重点领域安全监管和隐患排查,坚决遏制重特大事故发生。根据习近平指示和李克强要求,应急管理

部、住房和城乡建设部已派工作组赶赴现场指导事故处置工作。国家卫生健康委抽调重症医学、烧伤、心理干预专家等组成国家级医疗专家组赴当地指导做好事故紧急医学救援。湖北省、十堰市党政负责同志已在现场指挥处置。目前,现场救援、伤员救治等工作正在紧张有序进行中。

天问一号任务实现我国航天发展史上6个首次 2030年前后实施火星取样返回任务

本报北京6月12日电 (记者冯华)在天问一号一步实现“绕、着、巡”的目标,我国首次火星探测任务取得圆满成功之际,国家航天局6月12日在京举行新闻发布会。国家航天局新闻发言人许洪亮表示,天问一号任务成功是我国航天事业自主创新、跨越发展的标志性成就,实现了我国航天发展史上6个首次。据介绍,这6个首次分别是:一是首次实现地火转移轨道探测器发射;二是首次实现行星际飞行;三是首次实现地外行星软着陆;四是首次实现地外行星表面巡视探测;五是首次实现4亿公里距离的测控通信;六是首次获取第一手的火星科学数据。“在世界航天史上,天问一

号不仅在火星上首次留下中国人的印迹,而且首次成功实现了通过一次任务完成火星环绕、着陆和巡视三大目标,充分展现了中国航天人的智慧,标志着我国在行星探测领域跨入世界先进行列。”许洪亮说,我国首次火星探测任务起点高、难度大、挑战多,从论证阶段开始,就面临环境新、距离远、时延大、环节多等诸多难题。据介绍,我国计划在2025年前后,实施近地小行星取样返回和主带彗星环绕探测任务,实现近地小行星绕飞探测、附着和取样返回;2030年前后,实施火星取样返回任务;还将实施木星系环绕探测和行星穿越探测任务。

庆祝中国共产党成立100周年大会首次综合演练圆满结束

新华社北京6月13日电 记者从中国共产党成立100周年庆祝活动新闻中心获悉,6月12日21时至6月13日凌晨,北京天安门地区举行了庆祝中国共产党成立100周年大会首次综合演练,1.4万余人参加演练及现场保障工作。据介绍,首次综合演练包括暖场、庆祝大会、进撤场、应急处置等四项内容。重点演练了联合军乐团、合唱团、国旗护卫队、礼炮鸣放队和志愿者等人员的活动

流程和集结疏散,组织医疗救护、消防应急、音响保障等专业队伍开展应急演练。本次演练重点检验了庆祝大会全流程、核心要素的精准衔接,对各方组织保障和指挥运行工作进行了全面检查,演练组织精确周密,运行流程有序通畅,达到了预期目标。北京市有关方面表示,这次夜间演练活动,得到了广大市民群众的理解支持,特表示衷心感谢。



眼下,河北省3350.5万亩小麦麦收工作由南至北陆续展开,各地农民抢抓农时,利用晴好天气抢收小麦。据农情调查显示,河北省小麦长势良好,今年有望实现面积、单产、总产“三增长”。图为6月13日,农民驾驶收割机在河北省衡水市阜城县崔家庙镇前砖门村麦田开展夏收作业。新华社记者 朱旭东摄

感人肺腑的中国故事

两度推迟的婚礼

顾春戴谦

一年前,一幅名为《剃发出征》的油画,经媒体广泛传播后,感动了无数中国人。日前,这幅油画的主人公——浙江省宁波市医疗中心李惠利医院神经内科“95后”护士舒意媛,终于结婚了。原本去年就应该举办的婚礼,因为援鄂和疫情防控两度推迟。2020年2月8日,突如其来的疫情一下子揪住舒意媛的心,她看了看刚拍好的婚纱照,给未婚夫发去信息:“疫情不结束,何来我们的小幸福?”此时,她的未婚夫正在另一家医院从事新冠肺炎影像筛查工作。

两人一商量,决定推迟举办婚礼。第二天,舒意媛作为宁波第四批援鄂医疗队员,和其他260多名队友一起,准备奔赴武汉抗疫前线。行前,为降低感染风险,全力抗击疫情,队员们决定:剃发出征!舒意媛也剪掉了自己珍爱的及腰长发。看到自己被剃成了“西瓜瓢”,一向爱美的姑娘,眼泪还是不自觉就掉了下来……这一幕,被同事用手机拍下。宁波市中级人民法院书记员李萍辉看到这幅照片后,便用画笔记录下了这份感动。2020年4月,舒意媛与“战友

们”一同凯旋,回到宁波。本准备“五一”举办婚礼,可是,看着依然紧张的整体防疫形势,舒意媛和未婚夫商定再次推迟婚礼。她申请加入医院的防疫救治机动队,有什么志愿服务,总是第一个报名。日子一天天过去……这一忙,又是一年。“终于结婚啦!”这几天,姑娘兴奋地在朋友圈秀起了恩爱。婚礼前,她收到了一份意外的礼物:就是那幅《剃发出征》油画。“这幅画属于全体援鄂医疗队员,属于所有为抗疫付出过的白衣天使。”舒意媛暖暖地笑着,眼眶里闪烁着泪花。

民生小事这样解决

治“病”的红本

本报记者 康朴

不久前,从丰台不动产登记中心拿到红彤彤的房产本那一刻,马天明才感觉,切切实实在北京扎下了根。6年前,作为北京市丰台区从外地引进的高级教师,马天明根据政策分得彩虹家园小区的一套房产。彩虹家园是丽泽金融商务区、中关村丰台园等丰台区重点工程定向安置房,同时作为丰台区教委人才引进计划安置房源,2010年开始建设,2014年居民陆续入住。在北京有了房,“北漂”的日子

算结束了吧?刚入住时,马天明掩不住脸上的高兴劲儿。可不知什么原因,房产证一直办不下来,马天明慢慢生了“心病”:红本不到手,总觉得没有扎稳根,就连房屋上市交易、孩子入学都受限制。不止马天明,小区1890户都存在这个问题。反映到区里,区政府决定成立历史遗留小区未发证问题专项治理工作专班,对彩虹家园问题进行摸排、约谈,并组织了实地走访,最终明确:阻碍居民办理房产证的原因是开发商改变了项目地下仓储用途,使

得项目无法通过相关验收。“地下仓储的违规使用,不应牵涉合法安置居民的房产证办理。”专班人员经过充分讨论达成共识,决定为小区1890户居民先打通房产证办理通道。对于开发商改变地下空间用途的问题,将通过相关执法,督促其进行整改,并长期进行监督。据统计,全市存在住宅类历史遗留不动产登记问题项目900余个,涉及房屋50余万套。如今,140余个历史遗留项目、约8.1万套房屋“办证难”问题已得到解决。

“全世界都在防病毒,民进党却在防疫苗”,这种匪夷所思的事正在台湾真实发生。岛内这波疫情暴发以来的一个多月间,民进党当局面对节节攀升的感染与死亡人数,一再死硬拒绝大陆援助新冠疫苗,连岛内团体、企业、个人捐赠疫苗也不予放行。为一己私利不惜置管人命,民进党当局这次将其自私冷血发挥到了极致。岛内感染人数已经连续30天破百,每天死亡人数动辄二三十人,筛检阳性率和患者死亡率远超世界平均值。台北市、新北市的医疗系统已不堪重负,一些患者未及就医即辞世家中。岛内舆论质疑,还有许多感染和死亡病例未被统计,将来还要“校正回归”。岛内民众生活失序,人心惶惶,民进党当局却老奸巨滑,还在顽固推行其“政治防疫”。所谓“政治防疫”,就是防疫只从政治私利出发,为了政治操作不惜背离科学、戕害生命。现在有一条快速控制疫情的康庄大道就摆在民进党当局眼前:只需接受大陆主动援助的疫苗,不管是大陆产疫苗还是上海复星医药集团代理的德国BNT疫苗,都可以在最短的时间内帮助台湾民众筑起防疫屏障。然而,民进党当局却将大陆善意斥为“假好心”,不但拒不接受,还要恶语相向。

民进党当局的『政治防疫』就是谋财害命

王平

大陆有两款疫苗被世卫组织认可,目前已向全球供应超3.5亿剂。大陆已接种疫苗超8亿剂次,在大陆接种的台胞达6.2万人,其安全性和有效性早已得到反复、广泛验证,民进党当局却百般贬低嫌弃,调言大陆疫苗“不可靠”。而当上海复星医药集团表示愿意将其参与研发和代理的德国BNT疫苗服务于台湾民众时,民进党当局仍是照样拒收。民进党当局违背商业规则,强要跳过复星直接找德国总公司,碰壁后又反咬大陆“阻挠”,甩锅诿过,莫此为甚。就连大陆方面尽力帮助专程到大陆打疫苗的台胞,都被台陆委会斥责为“分化统战”。其险恶居心,昭然若揭。

如果说炒作“恐中”“仇中”是民进党当局的惯用伎俩,那么其防堵岛内团体、个人捐赠疫苗的做法,就显得尤为荒唐费解。不过,民进党当局突然宣布已订购500万剂岛内自研的所谓“高端疫苗”,且7月就可接种时,真相就水落石出了。岛内舆论指出,原来民进党防其他疫苗如防洪水猛兽,是为了让自产疫苗取得垄断地位,炒高相关生物技术企业的股票以图利自肥!可怕的是,“高端疫苗”尚未完成三期试验,其有效安全性既无保障,价格还高得离谱,比国际上流通的几款疫苗贵了2到8倍不等。谁能想象,世上竟会有主事者如民进党一般,拿民众的身家性命炒股,明明有现成的好疫苗可用,却要强迫全岛民众当不成熟疫苗的试验品。其自私冷血、利令智昏,令人发指。岛内疫情日趋严重,如岛内有识之士所说,当务之急是筹到足够疫苗,再拖下去,民众不堪折磨,经济也会崩溃,“饿死的会比病死的多”。放着大陆诚心送的疫苗不要,非要等自产疫苗赶工面市,耗去的是宝贵的防疫时间,牺牲的是民众的宝贵生命,民进党当局是要拖垮台湾才甘心吗?民进党当局此前沉迷于自吹“防疫模范生”,采取“不筛检就没有感染者”的鸵鸟防疫政策,才导致台湾疫情在“盖牌”的情况下一夕失控。救疫如救火之际,民进党还在费尽心机以疫谋“独”、借疫谋利。奉劝民进党当局认真倾听岛内各界和百姓呼声,尽早拆除大陆疫苗输台的人为障碍,让广大台湾同胞早日就地接种安全高效的大陆疫苗。民进党当局倘若继续一意孤行,如此“政治防疫”,不啻谋财害命。(作者为本报评论员)



本栏目主持人: 陈振凯